FaFsa ssxragHas M10<80 \

Bryaka h=h pp  ~

THE of =
W :
R L TRy L L

Aprmnrn:t'ranh 111.8901.1 Iawmuta asemratens u KNN

Npuean: FWD
fog esnycka: 2014-
O6wem geWraTena: 1.6
Tun KNN: AKN
COCTAB KPEMNEXA
LBonT MIREE i ibainininiaiaisag 2 T,
BT PEEORNIN o v s i e 2 WT.
o LRI R b e o B s LB A A 4 Wr,
4.Fafka zawnagsaa MI10.............c0eee 2 Wr.
5.Maika zaknapgHas M10x80........coveee 2 WUT. R P
B.laRBa 10. ... e rnanraaas 4 W,
T7.Brynwa R=0 MM .o iy aiananaanas 2 WT. o .
T TR TC P - || | || AR A Banr M10x25
Bont M10x30 Lasba 10
WaAta 10
MHCTPYKLWSA NO YCTAHOBKE
1.¥cTaHoBUTE radku 3aknagHeie M10 Hag OTEEPCTHAMM 4.3aTAHYTE BCE pelnboBuie COBAMHEHMA.
B 33fHEH YACTH NOAPEMHUKE W BEEPHYTE 8 Hux BonTe ML0x30  (M10-50 Hm, MB-30 Hu, M6-10 Hm).
HA HECKONLKO 0BOPOTOB. YOMKK 3aKNAAHLIX NOAOrHYTE MW 3aMeHa MAcnNa W MACNRHOIC PunbTpa GE3 CHATHR 33WHTLI
OTKYCHTL NPH HEOOXOANMOCTH. BO3IMOMHE Ha aaToMobunax ¢ obweMoM aABuratTena vV - 1,6,

2.YCTAHOBWUTL FAaAKM 3aknafgvbie M10x30 Hal oTBEpPCTHURMM
B NEepefHerd YacTH NOAPDaMHHKE.

J.HaneTh 3aQHWNK YACTh 3AWMKWTH H2 YCTAHOBNEHHbI® BONTHI
M10x30, nepeaH0m YacTe IAWNTE KPENWTE K YCTAHOBNEHHBIM
rainxkan 3aknagHelm M10x80 vepes sTynkn h=6 MM,



